
MR notulen di. 11 juni 2024 
Aanvang: 19.30 uur  

Aanwezig: Bart, Els, Lucinda, Helmuth, Tjallina en Marjolein  

Locatie: De Ark   

1. Opening - de laatste vergadering van dit jaar  
 
2. Notulen 9 april - goedgekeurd  
 
3. Mededelingen/ingekomen stukken/OWG/MR mail  

a. GMR/MR: 15 april - Els is naar de bijeenkomst van de 
GMR/MR geweest. De MR cursus is besproken en zal 
gegeven worden door Aeldert Goverts. De weinige 
communicatie tussen MR en GMR is ook benoemd, het is 
een rommelige periode geweest. Geen specifieke punten 
besproken.  

 
4. Directiezaken/Mr-zaken  

a. Formatie ‘24/’25 - we gaan werken met 5 groepen: gr 1/2, 
2/3, 4/5, 6/7 en 8. Miranda gaat 2 dagen werken voor de 
schakelklas, nog 1 dag bij ons. Maya gaat voor groep 1/2 
en de overige 2 dagen moeten nog ingevuld worden 
(vacature is eruit). Groep ⅔: staat 4 dagen Helmuth voor 
en 1 dag Miranda, groep ⅘ Marloes en Sigrid weer, 
alleen hoe het precies met Sigrid gaat is nog niet zeker 
(nog in de ziektewet). Jim zal zo lang werken dat Sigrid er 
nog niet is. Voor groep 6/7 komt Ruben weer te staan en 
Marjolein en Laura staan samen voor groep 8. Fiona blijft 
3 dagen, Agnes’ taken worden uitgebreid, zij gaat 4 ½ dag 
werken.  

 
b. Schoolgids - uiterlijk 12 juli moet deze afgerond zijn, 

Tjallina is er druk mee bezig. Tjallina zal de schoolgids 
eerst naar de MR sturen, zodat we allemaal deze even 
kritisch kunnen bekijken/ lezen.  

 



c. Evaluatie jaarplan - Tjallina is hier druk mee bezig, ook 
binnenkort wordt de input gebruikt vanuit de vergadering 
met het team. Tjallina vertelt dat we bezig zijn met de 
samenwerking met Kappio. Binnenkort met het team een 
pizza vergadering, waarna ook Kappio aansluit. Een 
nieuwe taal/ spellingmethode: ‘Taaljacht’ gekozen, kan 
mooi verweven worden met ons thema, ook digitaal werkt 
deze heel fijn. Ook het punt ‘doorgaande lijn 
burgerschapsonderwijs’ wordt hierin besproken. We 
hebben gewerkt aan de leerpleinen en eigenaarschap van 
de leerlingen. Het invullen van het logboek en de IGDI is 
besproken. De doelen van dit jaar zijn aardig gehaald. 
Rekenen en thematisch werken worden onze nieuwe 
speerpunten in het komende schooljaar.  

 
d. Schoolplein (beplanting, gymzaal) - Er loopt een bezwaar 

tegen de Raad van State tegen de bouw van de nieuwe 
gymzaal (omliggende bewoners). Er ligt een belofte dat er 
3 jaar na oplevering van de nieuwe school een nieuwe 
gymzaal moet staan. Het onderhoud van de beplanting is 
wat strakker geregeld inmiddels (er was een hoop 
verwarring), afspraken staan nu duidelijk gepland. De 
nieuwe beplanting wordt pas in de herfst neergezet. Het 
plan is er wel, alleen het tijdspad moet nog goed geregeld 
worden. Tjallina gaat er verder achteraan waar de 
subsidie hiervoor is gebleven (deze hadden we gewonnen 
met een wedstrijd), dat is nu onduidelijk. Voor onze 
moestuintjes heeft Tjallina subsidie gekregen om 
verschillende spullen aan te schaffen, zoals 
handschoenen, tuingereedschap enz.  

 
e. Communicatie (hoe verliep dit de afgelopen periode?) - 

Lucinda geeft aan dat de communicatie een stuk beter 
verloopt. In de Kwieb wordt nu beter aangegeven 
wanneer er wisselingen zijn enz., zodat ouders beter van 
tevoren ingelicht zijn. Wel is de communicatie bij 
buitenschoolse activiteiten nog wel iets minder, bijv. met 



schoolvoetbal. Volgend schooljaar zou misschien de 
OWG hier meer een rol in kunnen spelen.   

 
f. Budget owg / Ouderbijdrage - hieruit kunnen we 

concluderen dat we interen op reserves. Er is nu geen 
buffer meer. Daarom:  

      - Kampbijdrage wordt met 5 euro verhoogd; dit wordt nu    
              45,- euro.  
      - Ouderbijdrage wordt ook met 4 euro verhoogd; nu 45,-  
      - Namens de MR wordt hierover gecommuniceerd naar     
               ouders.  
 

g. Aanmelden voor mr cursus - dit punt hebben we 
overgeslagen 

 
5. Team en schoolzaken - al hierboven besproken  
 
6. Lopende thema's - omwille van de tijd, overgeslagen 
 
7. Agendapunten voor volgend overleg inventariseren - 

communicatie en schoolplein 
 
8. Vergaderdatum vaststellen - 1 okt. 2024  

  
 


